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云南开放大学《服装结构设计》终结性考试复习题库（附答案） 

一、单选题 

1.女装袖口的设计不像男装有程式化的要求和禁忌，通常采用的是（） 

A、两粒袖扣 

B、三粒袖扣 

C、四粒袖扣 

D、五粒袖扣 

答案：A 

2.（）是与领座缝合或与领座连裁成一体的领身翻折在外的部分 

A、立领 

B、领座 

C、驳领 

D、衣领翻领 

答案：D 

3.旗袍领是一种典型的（）立领 

A、内倾型 

B、外倾型 

C、部分相连式立领 

D、全部相连式立领 

答案：B 

4.平插袋的宽度确定，由挺缝线向侧缝方向偏移（）。 
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A、1 

B、1.2 

C、1.5 

D、2 

答案：A 

5.一般立领的领款有一定范围，即后领款不超过后脑勺点，前领宽不高于下颚点，

常用（） 

A、3-4cm 

B、4-5cm 

C、6-7cm 

D、2-3cm 

答案：A 

6.袖头长为腕长+3cm+3cm（搭门量），宽为（） 

A、3.5 

B、5 

C、4.5 

D、5.5 

答案：D 

7.一般情况下立领的上口线与下口线长度之差为（）所形成的立领与人体颈部的

自然形态相近似 

A、4-5cm 

B、5-6cm 
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C、3.5-5cm 

D、2.5-3cm 

答案：D 

8.女装袖口的设计不像男装有程式化的要求和禁忌，通常采用的是（） 

A、两粒袖扣 

B、三粒袖扣 

C、四粒袖扣 

D、五粒袖扣 

答案：A 

9.合体型外衣领可取（）左右 

A、20/1 胸围+3cm 

B、20/1 胸围+5cm 

C、20/1 胸围+4cm 

D、20/1 胸围+6cm 

答案：A 

10.在现代服装中，服装的衣襟往往讲究“（）”。 

A、男左女右 

B、男右女左 

C、右衽 

D、左衽 

答案：A 
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11.纽扣设计。衬衫类常以底边线为基准，向上量取衣长的三分之一减（）左右

来定。 

A、4.5 

B、3.5 

C、5.5 

D、2.5 

答案：A 

12.领子的贴边宽为（），将前后片的领口贴边分别绘制 

A、2-3cm 

B、3-4CM 

C、4-5cm 

D、5-6cm 

答案：B 

13.当领座倾斜角（）为外倾斜立领 

A、大于 90 度 

B、小于 90 度 

C、等于 90 度 

D、小于等于 90 度 

答案：B 

14.()是人体的颈根围尺寸，也是人体的最小领口尺寸，是开襟式领口服装的最

小值 

A、36.5cm 
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B、37.5cm 

C、38cm 

D、39cm 

答案：B 

15.在中华民国建立之后，对襟、盘扣的（）被确立为男子的正式服饰，逐渐成

为了中华民族的“国服” 

A、中山装 

B、西服 

C、旗袍 

D、风衣 

答案：A 

16.扩宽领口以（）作为极限 

A、肩点 

B、锁骨 

C、上肢中间 

D、颈侧点 

答案：A 

17.（）是衣片上安装衣领的结构线 

A、外弧线 

B、内弧线 

C、衣领线 

D、衣领基础领窝 
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答案：D 

18.宝剑头开衩，在袖子的袖口处确定处袖开衩的位置和长度（） 

A、8-9cm 

B、5-8cm 

C、9-10cm 

D、7-10cm 

答案：D 

19.（），即服装前身的交合处，是为服装穿脱方便而设置的开口形式。 

A、衣襟 

B、拉链 

C、纽扣 

D、系带 

答案：A 

20.（）是一种既无领面又无领座，只有领窝部分的领型 

A、立领 

B、平领 

C、无领型领 

D、翻领 

答案：C 

21.（），是缝合在衣身前后领窝线上或直接连在衣身前后片上的各种领子造型

的统称 

A、立领 
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